
最新幼儿园元旦活动教研方案及流程(精
选10篇)

婚礼策划师是专门负责协助新人策划婚礼的专业人士，他们
拥有丰富的经验和创意，可以帮助新人实现他们的婚礼梦想。
以下是小编为大家收集的活动策划总结范文，仅供参考，希
望对大家有所帮助。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇一

幼儿园元旦活动设计方案

为了迎接一年一度的元旦，让我们的孩子和家长感受节日的
喜庆，我班设计了一系列活动方案，目的是让孩子和家长们
共同参与，促进亲子交流，让孩子们在幼儿园度过一个愉快
而又有意义的元旦!

活动目的：

1、通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

开展活动：

2015年已渐渐离我们远去，2016年正悄悄来临。欢迎家长们
来参加今天的“庆元旦家园同乐活动”，值此喜庆的日子，
我们恭祝大家新年好!

新的钟声

新的一年



新的祝福

新的期待

在这辞旧迎新之际，我们给大家拜年了。

祝大家：新年快乐，合家幸福!

1、在活动的一开始，请欣赏孩子们为大家带来的合唱《新年
好》

5、家长们想不想体会一下游戏的快乐呢?接下来让我们一起
进入今天的亲子游戏环节，感受游戏带给我们的快乐。

亲子游戏《吃水果》

游戏规则：幼儿每人五个纸球，家长每人一个小筐，幼儿将
球投到小筐里，投入多的胜利。

6、玩完游戏，让爸爸妈妈爷爷奶奶看看我们还有什么本领吧。
儿歌《小剪刀》

7、我们的小宝宝除了会唱歌、会剪纸，还会跳舞呢，请欣赏
舞蹈《我们的祖国是花园》

9、又到我们的游戏时间了，下面我们要玩的是亲子游戏《小
心陷进》

游戏规则：幼儿每人一个空瓶，家长将小棒运给幼儿，幼儿
把小棒放到空瓶上方，以不掉入瓶中为胜。

11、我们小朋友现在认识很多汉字了呢，让爸爸妈妈看看我
们有多厉害吧《认字》(互动，家长抽取汉字，幼儿回答)

12、我们的汉字学的特别棒，不知道数字学得怎么样呢?数学



《相邻数》

13、现在是幼儿为大家带来的歌曲《小星星》

游戏规则：家长将脸与上身遮挡起来，幼儿凭认裤子和鞋子
寻找亲人。

这个游戏主要为发展幼儿的观察力和记忆力。

15、小朋友今天快不快乐?让我们一起来做拍手操吧。音乐
《幸福拍手歌》家长与幼儿一起做。

结束：欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等
待。爱永恒，信任地久天长!让我们融合在一起，共同拥有爱
的风帆，让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航!

感谢家长对本次活动的支持，“庆元旦家园同乐活动”到此
结束，祝大家在新的一年里，快乐平安!

幼儿园庆元旦亲子游园活动方案

一、设计思路：

以“庆祝新年亲子游园”为主题，让幼儿在自由欢乐的氛围
下，家长和孩子共同参与各项游园活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日带来的快乐。本次游园活动，为幼
儿和家长提供了进一步了解幼儿园以及亲子同乐参与活动的
机会。

二、活动总目标：

1、通过活动，让幼儿和家长感受节日的气氛，共同分享节日
的快乐。

2、让幼儿在游戏中表现自己，体验到努力就会有成功的快乐。



3、通过游园活动，感受幼儿园大家庭的温暖，加深家园情、
师生情、亲子情。

三、活动安排：

活动总负责人：

活动具体负责人：

照相报道：

音响设备负责人：

车辆摆放：保卫科及家长委员会成员

四、活动时间： 2015年12月31日上午9：00开始入园参与游
园活动10：30活动结束。

五、活动地点： 大操场、各班

六、活动对象： 全体幼儿(每位幼儿要有一名家长陪同来园
参与亲子游园活动)

七、活动方法及细则：

1、每个班级设一个活动区均向家长和幼儿开放，全园分成14
个公共活动区域，

八、注意事项：

对幼儿要求：(与幼儿及家长讨论制定)

1、参加活动注意安全，不拥挤，要排队。

2、活动时，不大声喧哗，不乱丢垃圾。



3、中大班幼儿在游戏中能够谦让小班小朋友。

对教师要求：

1、班长统筹安排本班活动，做好相应的活动安排及分工。要
求：每班晨检室设定一个排队等候区，三位老师具体分工，
有一名教师负责组织游戏活动，一名教师维持活动区秩序，
一名教师负责兑奖。

2、活动区游戏的名称与规则及家长须知海报于12月30日日傍
晚张贴在本班级门口。

3、各班教师提前做好环境布置和活动准备工作，确保本班财
产不受损坏。在活动期间为幼儿做好各项活动的服务工作，
维持活动区秩序。

更多相关内容分享：

1.元旦活动策划方案2016

2.2016年社区元旦活动方案

3.2016年元旦活动方案

4.幼儿园小班元旦活动方案

5.2016年元旦联欢会活动策划方案

6.新年活动方案2016

7.元旦节活动策划方案2016

8.元旦亲子活动方案2016

9.2016新年元旦活动策划方案



10.社区元旦活动方案

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇二

活动组织者：张丹丹 董亚红 马思源 参加人：大三班全体幼
儿、家长及老师 主持人：罗杨瑞 屈子桓 活动目标：

1、感受迎新年的愉快氛围，知道自己即将长大一岁，有成长
的自豪感，增强孩子的自主性。

2、通过亲子游戏，感受温馨的亲情。

3、展示幼儿的能力，培养幼儿自信、乐观、大方的品质。
活动过程：

一、开场：

1、致新年贺词。

新年的脸红了；新年的心儿飞了；新年拉近了我们成长的距
离；新年染红了我们快乐的生活；当鲜红的太阳跃上地平线，
我们又迎来了新的一天。灵猴悄然而去，金鸡一路奔来，在
这辞旧迎新之际，我们欢聚一堂，载歌载舞，共同庆祝新年
的到来；在这里，我们代表小朋友给爸爸妈妈爷爷奶奶拜年
了！祝大家：新年快乐、身体健康、万事如意！

二、主题活动：

（一）、幼儿节目展示

1、钢琴伴唱表演

《新年好》《小动物怎样过冬》《我们都是好朋友》《小蜘
蛛》《摇篮曲》



2、舞蹈表演

全体幼儿《青春修炼手册》 亲子舞蹈《宝宝树》

（二）、亲子游戏

1、《我猜爸爸妈妈》

2、《踩气球》

3、《抢板凳》

（三）幸运气球

在活动高潮部分进行“扎球”游戏。准备气球10个。以击鼓
传花的形式选择幼儿来抽取幸运幼儿，并请幸运幼儿选择气
球扎球，内设不同幸运奖品。

（四）亲子手工制作

亲子一起制作新年祝福灯笼，并把自己的祝福语和新年愿望
写在灯笼上。与好朋友互赠灯笼。

三、活动结束

1、让孩子体会父母照顾他们的不容易，体会一下为父母穿衣
的感觉，也让家长感受到自己的孩子长大了。

主持人：过去的一年，爸爸妈妈、爷爷奶奶，每天精心的照
顾我们，新的一年到来了，我们又长大了一岁，让我们也为
他们做一些事情吧。请小朋友为你的爸爸妈妈爷爷奶奶穿一
次衣服吧。

2、致结束词：快乐的时光总是短暂的，让我们记住这美好的
时光，再次祝大家新年快乐，鸡年好运！家长离场，活动自



然结束。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇三

为了迎接一年一度的元旦，让我们的孩子和家长感受节日的`
喜庆，我班设计了一系列活动方案，目的是让孩子和家长们
共同参与，促进亲子交流，让孩子们在幼儿园度过一个愉快
而又有意义的元旦！

1、通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

20xx年已渐渐离我们远去，20xx年正悄悄来临。欢迎家长们
来参加今天的“庆元旦家园同乐活动”，值此喜庆的日子，
我们恭祝大家新年好！

新的钟声

新的一年

新的祝福

新的期待

在这辞旧迎新之际，我们给大家拜年了。

祝大家：新年快乐，合家幸福！

1、在活动的一开始，请欣赏孩子们为大家带来的合唱《新年
好》。

2、现在我们的小朋友能做很多事情了呢，不但能自己的事情



自己做，还能帮老师做很多力所能及的事情呢，所以，爸爸
妈妈不要再说我小了，下面是孩子带来的儿歌《别说我小》。

3、我们现在长大了，不但能自己的事情自己做，我们还知道，
讲卫生的才是乖宝宝，请欣赏儿歌《小牙刷》。

4、我们的宝贝现在可厉害了，不但会说儿歌，还会唱好听的
歌曲呢，请听孩子们带来的歌曲《迷路的小花鸭》。

5、家长们想不想体会一下游戏的快乐呢？接下来让我们一起
进入今天的亲子游戏环节《吃水果》，感受游戏带给我们的
快乐。

游戏规则：

幼儿每人五个纸球，家长每人一个小筐，幼儿将球投到小筐
里，投入多的胜利。

6、玩完游戏，让爸爸妈妈爷爷奶奶看看我们还有什么本领吧。
儿歌《小剪刀》。

7、我们的小宝宝除了会唱歌、会剪纸，还会跳舞呢，请欣赏
舞蹈《我们的祖国是花园》。

9、又到我们的游戏时间了，下面我们要玩的是亲子游戏《小
心陷进》。

游戏规则：

幼儿每人一个空瓶，家长将小棒运给幼儿，幼儿把小棒放到
空瓶上方，以不掉入瓶中为胜。

11、我们小朋友现在认识很多汉字了呢，让爸爸妈妈看看我
们有多厉害吧《认字》（互动，家长抽取汉字，幼儿回答）



12、我们的汉字学的特别棒，不知道数字学得怎么样呢？数学
《相邻数》。

13、现在是幼儿为大家带来的歌曲《小星星》。

14、小朋友学的这么棒，家长应该表示一下吧，陪小朋友玩
个游戏吧。亲子游戏《猜一猜》。

游戏规则：

家长将脸与上身遮挡起来，幼儿凭认裤子和鞋子寻找亲人。

这个游戏主要为发展幼儿的观察力和记忆力。

15、小朋友今天快不快乐？让我们一起来做拍手操吧。音乐
《幸福拍手歌》家长与幼儿一起做。

欢乐的时光总是过得很快，希望与美好就在不远处等待。爱
永恒，信任地久天长！让我们融合在一起，共同拥有爱的风
帆，让我们携起手来，为我们共同的愿望扬帆起航！

感谢家长对本次活动的支持，“庆元旦家园同乐活动”到此
结束，祝大家在新的一年里，快乐平安！

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇四

20xx年元旦即将到来，在这辞旧迎新之际，我们生活的日历
又翻开了崭新的一页。为了迎接一年一度的元旦，让我们的'
孩子和家长感受节日的喜庆，我们小托班组设计了一系列活
动方案，目的是让孩子和家长们共同参与，促进亲子交流，
让孩子们在幼儿园度过一个愉快而有意义的元旦,特此设计
了“庆元旦〃家园乐”活动方案。

1.让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己.



2.通过亲子迎新年活动增进家园联系，促进家长与教师之间、
幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

3.让幼儿感受新年的欢乐和喜悦。

本次活动我们设计了幼儿才艺展示、家长才艺表演、亲自游
戏和幼儿学期末汇报演出。

让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己；让幼儿在活动中
得到锻炼，体验团结合增进友谊；让家长积极参加，为孩子
们做榜样。

场地：

幼儿坐活动室两边，家长坐前边。

1.家长签到

2.教师致词

3.家长致词

4.亲子包水饺活动

5.幼儿才艺展示

6.家长才艺表演

7.亲子游戏

8.幼儿学期末汇报演出

9.亲子吃水饺活动



幼儿园元旦活动教研方案及流程篇五

1.知道元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。

2.通过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。

3.学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的`愉悦心情。

1.认识元旦

2.迎接元旦，新年新气象。

3.迎接新年，精美卡片。

4.庆祝元旦，以班级为单位个子开展庆祝会。

1.知道每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2.知道过了新年，又长大了一岁。

3.了解和认识庆祝元旦的各种方式。

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

理解元旦的意义，了解庆祝元旦的方式。

a、引导幼儿运用已有经验，交流自己知道的传统节日，激发
学习兴趣

1.教师引导幼儿说出自己知道的传统节日。如：小朋友们，
你们知道一年中，有哪些节日吗？（出示各种节日的日历卡
片，引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一
劳动节、妇女节、元旦）今天呀，我们主要来学习元旦。

2.教师提问：有谁知道元旦是几月几日？代表什么？（新一



年的到来，是一年开始的第一天）

3.教师提问：小朋友们，你们知道元旦是怎么来的吗？提示：
元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思；旦是早晨、一天
的意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。以农历正月
为元，初一为旦。

b、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出自己庆祝
元旦

1.引导幼儿交流以往是怎样过新年的？（放烟花、吃饺子等）

2.了解全国各地人们是过新年的不同方式，出示各种卡片或
背景图（如果条件允许，可以制作成课件），引导幼儿认识
人们为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、
剪窗花、蒸各式馍馍、包饺子、放烟花、送元旦卡片等。

3.引导幼儿交流以往过新年的方法，然后，引导幼儿说出今
年想怎样迎接元旦的到来？提示：教师向幼儿表达自己迎接
元旦的想法，再让幼儿表达自己的想法如，元旦很快就到了，
我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我自己
制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

4.播放庆祝元旦的视频，提出问题，让幼儿发现我们庆祝元
旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元旦要说哪
些祝福语，体验集体庆祝元旦的喜悦。

c、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

1.教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼
儿感觉到自己比以前长大了，比以前更能干了，知道过了这
个新年，又长大了一岁。

2.引导幼儿说说自己在新的一年想做哪些事？



d、延伸活动：

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇六

1.知道一月一日是元旦节，是新的一年的第一天。

2.学说祝福的话语，体验体验节日的.快乐。

1.布置教室，营造新年气氛。

2.磁带，会唱《新年好》的歌。

3观察过街上环境的变化。

你看到街上有些什么变化？（拉起了彩旗，挂起了红灯笼，
哥哥姐姐们还举行各种活动，庆祝元旦节~~~。）鼓励幼儿大
胆讲述。

教师总结：一月一日是新的一年的第一天，也是元旦节，它
表示新的一年到了。新的一年到了，人们都很高兴，他们要
拉起彩旗，挂起红灯笼，举行各种活动来庆祝新年的到来，
除了这些外，人们之间还互相送礼物，说祝福的话语，祝你
在新的一年里身体健康，笑口常开，学习进步，工作顺利，
万事如意等等。

1.老师、幼儿共唱《新年好》的歌曲。

2.同伴互送礼物，说祝福的话语。

请你们把礼物送给你想送的人，送礼物时要说祝福的话，收
到别人的礼物要说”谢谢”.知道了吗？教幼儿说几句祝福的



话。

1.音乐游戏《碰一碰》。

2.体育游戏《小熊请客》

教师发奖品和元旦纪念品，结束活动。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇七

亲子迎新年

1、经过元旦亲子迎新年活动增进家园的联系，促进家长与教
师之间、幼儿与幼儿之间的互动和联系，增进彼此的感情。

2、让幼儿感受元旦节日的气氛，共同分享欢乐和喜悦。

1、来园活动（各班教室）

2、生活活动

3、新年心愿包活动

红信封、纸、蜡笔、记号笔

各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入红信封
袋内。

4、亲子运动会

5、大家共同许愿，迎接新年气球升空。燃放新年礼花，元旦
活动结束。

元旦活动注意事项：



1、参加元旦活动时不拥挤、要排队；

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾；

3、活动时要注意安全；

4、活动时尽可能到人少的地方参加活动；

5、中大班幼儿在游戏中要能够谦让小一些的小朋友。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇八

幼儿园与xx剧院共同合作，请孩子及家长们一起观看由xx剧
团出的人偶剧：《睡美人》、精彩的故事，精湛的演出，带
您与您的孩子们一同遨游童话世界！

一、活动时间：xx月xx日（周xx）下午xx：xx：—xx：xx为幼儿园
联欢时间，老师会安排一些游戏活动，请孩子和家长们参加，
参加活动的家庭一定不要吝啬你们的掌声与歌声！xx：xx，演出
正式开始。

二、活动时间地点：xx剧场（xx大道xx号）

三、乘车路线：坐地铁xx号线xx站下往回走，xx路站下往前走。

每个家庭亲子套票xx元（一个大人，一个孩子），如有家庭
有另外的大人参加请和本班老师登记。

四、温馨提示：

1、活动结束后，请家长听幼儿园安排有次序地退场，在门口
带领幼儿领取幼儿园为孩子准备的圣诞礼物。

2、活动当天各家庭凭票入场，对号入座。（家长一人一票，



孩子听老师安排入坐）

3、为保证演出效果，请家长不要随意到舞台前进行拍照。

4、集体活动是体现一个集体的综合素质，我们所做的一切都
是为了孩子，请我们大家努力给孩子一个高文明，高礼貌，
高素质的公众空间，以达到我们教育和培养的目的。

5、活动报名截止日期：本周（xx月xx）放学之前

集体活动，期待您的参与！

提前祝您新年快乐，家庭幸福！

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇九

一、主题目标：

1.知道每年的1月1日就是元旦，是新一年开始的第一天。

2.知道过了新年，又长大了一岁。

3. 知道元旦的由来及意义，了解元旦的各种庆祝方式。

4. 通过动手装扮元旦环境，体会元旦的节日氛围。

5. 学会用自己的方式来庆祝元旦，表达自己的愉悦心情。

二、主题设计结构：

1. 认识元旦了解中国的节日。

2. 迎接元旦，新年新气象。

3. 迎接新年，制作精美卡片。



4. 庆祝元旦，以班级为单位各自开展庆祝会。

三、活动准备：

日历卡、幼儿相片、庆祝元旦的各种卡片或背景图。

四、活动流程：

一、引导幼儿运用已有经验，交流自己知道的传统节日，激
发学习兴趣

1. 教师引导幼儿说出自己知道的传统节日。如：小朋友们，
你们知道一年中，有哪些节日吗? (出示各种节日的日历卡片，
引导幼儿说出节日名称：国庆节、春节、元宵节、五一劳动
节、妇女节、元旦) 。今天呀，我们主要来学习元旦。

2. 教师提问：有谁知道元旦是几月几日?代表什么?(新一年
的到来，是一年开始的第一天)

3. 教师提问：小朋友们，你们知道元旦是怎么来的吗?

提示：元旦是在1月1日，元是开始、第一的意思;旦是早晨、
一天的意思。元旦就是一年的开始、一年的第一天。

二、向幼儿介绍迎接新年的各种方式，引导幼儿说出以往在
家庆祝节日的方式

1. 引导幼儿交流以往是怎样过元旦的?

2. 了解全国各地人们过元旦的不同方式，出示各种卡片或背
景图(如果条件允许，可以制作成课件)，引导幼儿认识人们
为了迎接元旦所做的各种准备工作。提示：唱歌跳舞、剪窗
花、送元旦卡片等。

3. 引导幼儿交流以往过元旦的方法，然后，引导幼儿说出今



年想怎样迎接元旦的到来。提示：教师向幼儿表达自己迎接
元旦的想法，再让幼儿表达自己的想法，如，元旦很快就到
了，我最想剪一些窗花贴在小朋友们家的窗户上，送一张我
自己制作的贺卡给我的爸爸妈妈。

4. 播放庆祝元旦的录音或录象带，提出问题，让幼儿发现我
们庆祝元旦要跟别人说祝福语，然后引导幼儿讨论，庆祝元
旦要说哪些祝福语，体验集体庆祝元旦的喜悦。

三、引导幼儿谈谈新一年的想法和愿望

1. 教师出示幼儿的相片，讨论相片中的人物在做什么，让幼
儿感觉到自己比以前长大了，比以前更能干了，知道过了这
个新年，又长大了一岁。

2. 引导幼儿说说自己在新的一年想做哪些事?

四、延伸活动：

引导幼儿收集全国上下庆祝元旦或有关元旦的资料，制作成
元旦专题，让幼儿更深入的了解和认识元旦。

幼儿园元旦活动教研方案及流程篇十

1、通过活动，让幼儿感受到节日的气氛，共同分享节日的`
快乐。

2、让幼儿通过合唱、游戏等活动来表现自己，体验到努力就
会有成功的快乐。

3、通过庆祝活动，感受到附幼大家庭的温暖，加深师生情、
生生情。

4、体验节日的快乐氛围。



5、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

实小附幼全体教职员工

暂定于20xx年12月31日下午2:20开始活动。

1.各班排练一首迎新年合唱歌曲。

2.布置教室和园内场地，营造新年气氛。

3.划分各班的活动区域。

4.请两位老师做主持，写好主持稿。

5.下载迎新年的进场音乐。

6.请一两位老师扮演新年老人。

7.礼炮8个并安排人员负责燃放。

8.准备一些小包装的糖果和两件新年老人的服装。

9.每班一份化妆品，教师事先为孩子化好妆。

幼儿园内大操场

全体幼儿

(各班组织幼儿讨论制定)

1、参加活动不拥挤、要排队搬小椅子进场。

2、活动时，不高声喧哗，不乱丢垃圾。

3、活动中三位老师分工负责，要注意幼儿的安全。



1、扮演新年老人的人员在门口发放新年糖果迎接幼儿入园，
同时播放迎新年歌曲，营造节日气氛。

2、下午2:20播放迎新年歌曲，各班听音乐有序地入场。

3、下午2:30主持人主持开场，活动开始。

4、钟声敲响时，所有的老师和小朋友来到操场中间，一起跳
江南style，然后共唱《新年好》的歌两遍。(唱第二遍《新年
好》时幼儿入座)

5、下午2:40各班歌表演展示。

6、周园长送上新年祝福。

7、主持人致结束词，大家来到操场中间共同许愿，燃放新年
礼花，播放歌曲《假如幸福你就拍拍手》迎新年活动结束。

8、各班回教室组织小型联欢会活动。

为了让孩子们感受节日的气氛，将开展以“欢庆元旦”为主
题的一系列不同形式的活动。通过活动，让幼儿知道一月一
日是元旦，我们小朋友用自己的方式欢欢喜喜地享受节日的
快乐。


